
Foreldrakönnun á unglingastigi febrúar 2019. 

Þátttaka var 54% miðað við fjölda svara og fjölda nemenda. 

1. Hvernig skóli finnst þér Brekkubæjarskóli vera ? 

96 % foreldra finnst hann góður eða frekar góður, 4 % foreldra finnst hann frekar slæmur 

 

2. Finnst þér skólinn njóta virðingar í samfélaginu ? 

91 % foreldra fannst hann gera það oft eða frekar oft, 9 % fannst hann gera það frekar 

sjaldan 

 

3. Líður barninu þínu vel í skólanum ? 

96 % foreldra finnst því líða vel oft eða frekar oft, 4% foreldra finnst því líða vel frekar 

sjaldan 

 

4. Fylgist þú reglulega með eftirfarandi miðlum skólans ? 

brekkubaejarskoli.is   50 % fylgast reglulega með 

mentor.is     93 % fylgjast reglulega með 

 

5. Finnst þér kynningarfundir að hausti gagnlegir ? 

Já sögðu 88 %, nei sögðu 12 % 

Nokkrar athugasemdir voru gerðar. Þær snúast um áhyggjur af litlum tengslum milli 

foreldra, milli foreldra og skóla og áhugaleysi foreldra. Einnig eru athugasemdir um að 

fundirnir séu gagnlegastir hjá yngstu bekkjunum, upplýsingar séu áður komnar fram og að 

þær séu einnig á upplýsingasíðum bekkja. 

 

6. Eru foreldraviðtöl gagnleg ? 

Já sögðu 97 %, nei sögðu 3 % 

Nokkrar athugasemdir voru gerðar. Þær eru um að stundum væri gott að viðtölin væru án 

nemanda, þau snúist oft um skráningar og upplýsingar sem þegar eru komnar fram m.a. í 

Mentor og samskiptum við kennara 

7. Sá/sú sem svarar könnuninni er ? 

Móðir  75% 

Faðir 15% 

Foreldrar 2% 

Annar forráðamaður 8% 

 

8. Annað sem þú vilt taka fram ? 

Þarna komu nokkur svör. Þar er lýst almennri ánægju með skólann, námsver, samskipti 

milli heimilis og  skóla. Mentor þykir óaðgengilegur, áhyggjur eru af litlum samskiptum milli 

foreldra, áhyggjur af litlum metnaði varðandi nám barnanna, áhyggjur af fjölda í bekkjum 

eða of fáu starfsfólki á miðstigi.  


